



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

节气 | 惠民 | 便民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

看百谷丛生 听春雨连连

今日10时24分“谷雨”

“谷雨春光晓,山川黛色青”。当太阳到达黄经30度时,“谷雨”节气到了。北京时间4月20日10时24分将迎来“谷雨”。此时节,降水日增,秧苗初插,作物新种,春茶采摘,雨润百谷,万物生长、蒸蒸日上。这

一切,标志着暮春将尽,初夏即至。历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍说,每年公历的4月19日、20日或21日,为“谷雨”节气之始,它是二十四节气中第六个节气,也是春季

最后一个节气。“谷雨”,寓意“雨生百谷”,与“雨水”“小雪”“大雪”一样,都是代表降水状况的节气,也是农耕文化在节令上的反映。“谷雨”时节,物候转换带来美妙景致:一候“萍始生”,

翠绿的浮萍开始在水中生长;二候“鸣鸠拂其羽”,布谷声声,提醒人们抓紧春播;三候“戴胜降于桑”,羽翼瑰丽的戴胜鸟飞落桑林,喜迎蚕宝宝的诞生。

暮春时节,野外空气清新,是培阳固本的好时机,可选择适当的运动项目进行锻炼,也可去郊野春游,促使气血畅通,提高心肺功能,畅达心胸,疏散郁结,怡情养性,但过敏体质者应注意防范花粉过敏等疾病发生。

暮春时节,野外空气清新,

关注

今年我市高考普通体育类专业测试 推迟至5月16日至17日进行

近日,河北省教育考试院发布公告,原定于2022年4月25日举行的河北省普通高等学校招生普通体育类专业测试,推迟到5月10日至21日进行,沧州市(含华北石油管

理局)将于5月16日至17日进行测试。

5月5日后,考生可登录邢台学院官网“2022年河北省普通体育类专业测试智慧平台”查看本人具体测试时间和地点。

今年高考统考考生 选科和交费工作 将于4月22日开始

今年我省高考统考考生的选科、信息确认和交费工作于2022年4月22日9时至27日17时进行。已通过2022年高考报名,

且需参加6月7日至9日普通高考招生统一考试(含普通高中学业水平选择性考试)的统考考生,须参加此次选科、信息确认并交纳考试费。

东光县福成物业 被要求增加交费方式

可随时开具发票

近日,有群众反映,东光县添韵海馨园物业处一福成物业,收物业费只收取现金,且不提供发票。经核实,该小区物业存在

只收取现金的情况。东光县住建局已责成物业公司本着便民的原则,增加交费方式。物业公司承诺可以随时应业主要求开具发票。

国家市场监督管理总局: 召回10000个口罩

近日,国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心网站发布消息,召回10000个口罩。

日前,南通浩涉纺织科技有限公司按照《消费品召回管理暂行规定》的要求,主动向江苏省市场监督管理局和南通市市场监督管理局报告了召回计划,召回2020年3月4日至2020年4月24日期间制

造的一次性防护口罩,涉及数量为200包(50个一包)。本次召回范围内一次性防护口罩的颗粒过滤效率较低,可能导致消费者使用该产品时达不到防护效果。南通浩涉纺织科技有限公司将免费为客户更换一次性防护口罩,以消除安全隐患。

速览

今日17:00之前 “沧州公积金” 暂停线上业务

日前,沧州市住房公积金管理中心发布通知,因该中心部分系统迁移上云,为确保迁移前后数据安全对接,业务顺畅运行,2022年4月19日17:00至4月20日17:00暂停“沧州公积金”微信公众号和沧州公积金APP线上业务。

盐山县多个公园 启动限流 管控措施

近日,盐山县应对新型冠状病毒肺炎疫情工作领导小组办公室发布通告,盐山县千童文化园、凤凰公园、东湖湿地公园、翠园等公园启动限流管控措施,群众应自觉减少到以上公园的聚集。当公园广场游客量接近最大承载量的75%时,将启动紧急限流措施,暂缓入园、只出不进,有序分流引导游客分时、错峰入园。对公园重点区域也将采取疏导管控措施,当局部区域人流过于密集,会采取临时封闭、单向游览等措施。

解除时间另行通告。

本版稿件均据河北新闻网、《河北日报》等。

热点

今日18时至5月11日8时30分 暂停办理部分社保服务

近日,沧州市人力资源和社会保障局发布公告,按照人社部关于企业职工基本养老保险全国统筹信息系统建设工作部署,我省社保公共服务平台于2022年4月20日18时至5月11日8时30分停机切换到全国统筹信息系统。在此期间暂停办理部分社保业务。

暂停办理业务范围包括企业养老保险、机关事业单位养老保险、工伤保险、失业保险、职业年金所有业务。

暂停业务系统范围包括全国人社政务服务平台、国家社会保险公共服务平台涉

及河北社保业务,河北省政务服务网涉及社保业务,河北人社APP涉及社保业务(除认证功能)、河北省人社一体化(社保)公共服务平台、全省社保网报系统,各市自建涉及社保业务的网报系统、手机APP、自助服务终端等。

2022年5月应发放的企业养老保险待遇,提前至4月发放;其他险种待遇正常发放。

业务暂停办理期间,全省各级人社(社保)办事大厅线下渠道照常收件并接受咨询业务。

市人民医院东部院区将开建 总投资16.5亿元

日前,沧州市发改委网站公布关于调整沧州市人民医院东部院区项目可行性研究报告的批复,市人民医院东部院区将于市区长芦大道以东、307绕城线以北开建。总投资165000万元。

该项目占地面积16.9638公顷(合254.457亩)。总建筑面积238065平方米,采用装配式建筑,其中地上

建筑面积176565平方米,地下建筑面积为61500平方米,设置床位1499张。

这里主要建设医疗综合楼、宿舍、信息机房、后勤保障用房、教研中心、儿科大楼、体检中心、精神卫生中心、发热门诊、液氧站、垃圾房、污水处理站、中心供应室、放疗科、公共服务建筑等。

市区建北街交通局宿舍楼西边 哈啰电动车乱停乱放 问题已经整改

近日,有群众反映,市区建北街交通局宿舍楼西边便道上哈啰共享电动车乱停乱放,占用停车位,堵占商铺门口,影响路人通行。收到情况反映后,市城

管局督促共享单车企业就该处车辆乱停乱放问题进行整改,使用摆渡车辆对该处多余车辆外调。同时,在该点位安排人员,对车辆进行维护摆放。